

Lukácsháza község  
Képviselő-testülete

LH/82-25/2022. szám

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Lukácsháza község Képviselő-testületének 2022. december 19-én tartott közmeghallgatásáról.

**Közmeghallgatás helve:** Közösségi Ház Lukácsháza

**Jelen voltak:** Virág János polgármester,  
dr. Vágó Attila alpolgármester,  
Albert Mónika, Csejtei Péter,  
Kovács Ildikó, Molnár Zsolt,  
Pungor László képviselők (7 fő)  
**Tanácskozási joggal jelen volt:**  
dr. Bende Katalin jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző  
Lőrincz Laura igazgatási ügyintéző

A közmeghallgatáson 40 fő lukácsházi lakos és dr. Czenki Balázs leendő jegyző volt jelen. (Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

### **1. Napirend tárgyalása előtt**

Virág János polgármester köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte dr. Bende Katalin aljegyzőt és bemutatta dr. Czenki Balázs leendő jegyzőt. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

### **Napirend:**

1. Beszámoló a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról  
Előadó: Virág János polgármester
2. Tájékoztató a 2023. évi tervekről  
Előadó: Virág János polgármester
3. Vélemények, hozzászólások

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

### **1. Napirend tárgyalása**

**Beszámoló a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról**

**Előadó: Virág János polgármester**

(Beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Virág János polgármester ismertette Lukácsháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkáját. Tájékoztatót nyújtott a költségvetés fő számairól, ismertette az Önkormányzat fontosabb bevételeit, kiadásait. A 2022. évi bevétel összesen 1.129.666.624

Ft. Elmondta, hogy a legnagyobb adózó cég a településen a SCHOTT Hungary Kft. A helyi iparüzési adó mellett egy adó van, a kommunális adó, elmondta, hogy erre vonatkozóan 2006. óta nem történt adóemelés. Az önkormányzat létszámkeretéről is nyújtott tájékoztatást, elmondta, hogy a védőnői szolgálat a megyei kórház vezetése alá fog kerülni 2023. július 1-jétől. Az idei foglalkoztatotti keret az Önkormányzatnál összesen 5,25. A Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatalban történt személyi változások is említésre kerültek.

Elmondta, hogy a februári költségvetés a II. és III. negyedév végén módosításra került, a szeptember 30-ai állapot szerint Lukácsháza költségvetése 1.373.027.299 Ft. Látható, hogy az Önkormányzat vagyona folyamatosan nő.

Tájékoztatást nyújtott a 2022. évi szociális kiadásokról, 25 fő 33 esetben részesült települési támogatásban. Elmondta, hogy Lukácsháza az adóerőképessége miatt nem rendelkezik szociális kerettel.

Ismertette az önkormányzati fejlesztéseket, felújításokat. A bölcsődefejlesztés 2021. évi projekt, az elszámolási része áthúzódott a 2022-es évre. 2 csoportos bölcsődéje van a térségnek, teljes telházal működik. Az orvosi rendelő felújítása egy másik áthúzódott beruházás, amely 2021. év végén elkészült, de az idei évben volt a hivatalos átadás.

Az idei évi legnagyobb projekt a VP6 Külterületi utak felújítása pályázat, a pályázat költségvetése 277 millió Ft, a projekt megvalósításához 34.429.410 Ft önerőt kellett hozzárakni, elmondta, hogy a munkák 60%-a elkészült.

2 olyan pályázat van, ami 3 éves futamidejű, az elszámolási rész vége 2022-ben ért véget: TOP 1.2.1 megyei pályázat, Barangolás a megyei érték mentén, TOP 5.3.1 megyei pályázat Kőszeghegyaljai identitás.

Az Önkormányzati egyéb fejlesztéseket is ismertette: KERIPAR-kastélyépület bontása, M87-es gyorsforgalmi úthoz településrendezési terv módosítása, HÉSZ módosítása, víz szolgalmi és csatorna szolgalmi jogok földhivatali átvezetése, települési és településképi terv megrendelése, földrostálás, 2 db 6m<sup>3</sup>-es konténer vásárlása, temető és a sportpálya mögött lévő áglerakóhelyen, temető fásítási terv elkészíttetése. Elmondta, hogy tervben van a fásítás a falun belül is, szükség van még fák elhelyezésére. A településen közlekedésbiztonsági eszközök kerültek telepítésre, 4 helyen 50-es sebességfelvillanás, valamint a hivatal és a Postakocsi bolt előtt folyamatosan sárga villogó jelez a veszélyre.

Ismertette továbbá az egyéb pályázatokat, amelyek folyamatban vannak. A legnagyobb pályázat, ami be van adva a TOP Plusz 1.1.1.-21 KERIPARK pályázat, 200 millió Ft-ra történt a pályázás, tartaléklistára került. Sok beadott, de nem támogatott pályázat is volt az idei évben.

Elkészült a Kőszeg-Szombathely közötti vasútfelújítás, GYSEV által lebonyolított projekt volt.

Elmondta, hogy a nem önkormányzati fejlesztésekre is büszkék lehetünk, legnagyobb a 28 milliárd Ft-os SCHOTT Hungary Kft. fejlesztés. A Horvát József utcában egy új vendégfogadóhely alakult, Székely udvar Vendégház. A Postakocsi boltnál tavasszal indulnak a munkálatok, SPAR üzlethelyiség kialakítása van tervben. Tájékoztatásul elmondta a Nagycsömötei élelmiszerboltról, hogy újra meg lett hirdetve, 1 érdeklődő volt, a pályázat beadásra nem került, nincs rá igény.

Gyöngyösfalu fejlesztéseit is ismertette, hiszen Lukácsháza is részese. Energetikai pályázaton Tornacsarnok energetikai felújítására 142.300.000 Ft-os nyert Gyöngyösfalu Önkormányzata, 50% tulajdonjog Lukácsházáé. Tolnay Sándor Általános Iskolában 2 tanterem bővítésére lenne szükség, a közbeszerzést lefolytatták. A Szt. Márton templom tornyának és a paplak felújítás alatt áll. Az új plébános 2022. augusztus 20-tól Inzsöl Richárd.

Tájékoztatást adott továbbá az Egyesületek részére nyújtott támogatásokról, Lukácsháza Önkormányzata sokat áldoz a civil szervezeteire, az Egyesületek előremozdítják a falu közösségi életét. Elmondta, a község rendezvényei, mint a falunap, pincés kemencés

bölléerverseny, új kenyér napi piknik, szüret, pincés kemencés hegybejárás színvonalas műsorokkal megrendezésre kerültek. Elmondta, hogy 2023-as évben 55 rendezvény van tervezve.

A Községi Ház saját csoportjait is ismertette, elmondta, hogy a könyvtárba is várják a látogatókat.

A Gyöngyösmenti Nonprofit Kft-nek 2021. október 1-jétől új ügyvezetője Palatin István, ismertette a Kft. tevékenységét. Egy LEADER pályázatnak köszönhetően bővült az eszköztár. Beszámolt az Önkormányzat testvértelepülési kapcsolatáról, Hargita megyei Csíkkozmas település mellett 2022. szeptemberében testvértelepülési kapcsolatot létesített az Önkormányzat Zala megyei Rezi településsel.

## **2. Napirend tárgyalása**

*Tájékoztató a 2023. évi tervekről*

**Előadó: Virág János polgármester**

**Virág János** polgármester ismertette Lukácsháza Önkormányzatának 2023. évi tervezett fejlesztéseit, pályázatait.

Ilyenek a Kossuth utcai temető parkosítása, a Nagycsömötei temető fásítása, sövényültetés, zártkerti terület vásárlása, zártkert út kialakítása, telekalakítás lehetősége a Horvát József utca folytatásában. A külterületi utas pályázat befejezése, 2023. május 31. a határidő, addig el kell készülnie a beruházásnak. Folyamatban van, 3 évre elnyúlik az új településrendezési és településfejlesztési terv elkészítése. Tervezett fejlesztés még a Nagycsömötei utca hiányzó járdaszakasz megépítése, Szombathelyi úti járda felújítása, csapadékvíz elvezetéssel együtt.

Elmondta folyamatosan figyelemmel kell kísérni a pályázati lehetőségeket, állítólag Magyar Falu Program lesz, csak csökkentett forrással, Leader pályázatokat is igyekeznek majd maximálisan kihasználni, utófinanszírozásuk a pályázatok.

Megköszönte mindenkinek, aki bármilyen módon támogatta az önkormányzatot. A képviselő-testület évi munkáját is megköszönte. Megkérdezte, kíván-e hozzászólni valaki az elhangzottakhoz.

## ***HOZZÁSZÓLÁSOK:***

**Kovács Dániel** lukácsházi lakos megkérdezte, hogy a Tanács utca átnevezése mikorra várható?

**Virág János** polgármester elmondta, hogy az utca átnevezés a Kormányhivaltól érkezett megkeresés alapján indult. Kikérte az Önkormányzat a Tanács utcai lakosok véleményét, 3 utcanév lehetőség volt, a Gyöngyös utca elnevezésre érkezett a legtöbb szavazat. Megköszönte az állampolgároknak a 67%-os részvételt. Elmondta, hogy van egy Kormányrendelet, amely alapján először az utca átnevezését véleményeztetni szükséges a Földrajzinév-bizottsággal. Ha a Földrajzinév-bizottság elfogadta, utána lehet az átnevezésről meghozni a végleges határozatot. A kérelem megküldésre került novemberben, a döntést várjuk. Az álláspontjuk után dönthet véglegesen a Képviselő-testület az utca átnevezésről. Majd először a Földhivatalnál át kell vezetni az összes Tanács utcai ingatlan Gyöngyös utcai ingatlanra, a KCR rendszeren keresztül átvezetésre kerül. Kormányablak ígéretet tett, hogy a mozgóbuszával kijönnek, okmányok módosításában segítséget nyújtanak. A közműszolgáltatók egy testületi határozatot várnak, ők az alapján a számlákon érvényesítik az utcanév változást. Többi dolgokat egyénileg kell megoldani mindenkinek.

**Kovács Dániel** lukácsházi lakos megkérdezte, hogy nincs e tervben a Kerti sor folytatása, mint zsákutca?

**Virág János** polgármester elmondta, hogy a rendezési terven egyszer rajta volt. Az utca nyitás esélye nem lehetséges, csak zsákutca jöhetne létre. Elmondta, hogy át kell menni a nagy árkon, ahhoz híd kellene, zsákutcát pedig már körforgalommal kell megvalósítani, így 2 telek elvesztésre kerül a körforgalom miatt, gazdaságosság szempontjából nem éri meg, a rendezési terven sem szerepel már. Nincs tervben ott utca nyitás.

**Kovács Dániel** lukácsházi lakos elmondta, hogy benyújtott egy kérelmet az önkormányzathoz, előttük nincs árok, mi a teendője, egyeztetést vár.

**Virág János** polgármester elmondta, hogy meg kell vizsgálni, árok kialakítás az önkormányzat dolga.

**Szabó László** lukácsházi lakos elmondta, hogy a Nagycsömötei utcában a csapadékvíz bele van vezetve az árkokba. Megkérdezte, hogy a Szombathelyi úton is bele lehet majd a járdafelújításkor? Neki van egy előkertje. Önköltségből kell azt odavinni?

**Virág János** polgármester elmondta, hogy a többi utcánál is úgy készült, hogy a kerítés vonaláig mindenképpen be lett építve. Járdaeépítésnek, csapadékvíz felújításnak csak úgy van értelme, az ott lévő ingatlanok csapadékvize ki van vezetve a meglévő árkokba.

**Kristonné Biczók Katalin** lukácsházi lakos megkérdezte, hogy a Szombathelyi út, a Nagycsömötei utca után várható a Kőszegi utca járdafelújítása?

**Virág János** elmondta, hogy a Kőszegi utca a következő, egy szakasz a Magyar Közút tulajdonában van. A Magyar Közút területről le kell választani a járda részt.


**Virág János** polgármester elmondta, hogy Albert József nyugdíjba ment a Gyöngyösmenti Nonprofit Kft-től, sok éven keresztül dolgozott a településen. Megköszönte a falu érdekében végzett munkáját.

További kérdés, hozzászólás hiányában Virág János polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt, mint a 138. oldalon.

  
Virág János  
polgármester



  
dr. Bende Katalin  
jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző

